



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA  
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

## **ERRATA**

### **EDITAL Nº 007/2018 – ISCO/UFOPA**

#### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE “CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE”**

#### **I - No item 6. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO, onde lê-se:**

**Período: 11 e 18/06/2018 e 25/06 a 03/07/2018**

6.1. As inscrições para o processo seletivo simplificado de candidatos do Programa de Especialização em Saúde da Família e Comunidade, para o Período Letivo de 2018-2019, deverão ser efetuadas pelo interessado ou por procuração simples, nos dias úteis do período de 11/06/2018 a 18/06/2018 e 25/06 a 03/07/2018, no horário das 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30 nos seguintes locais:

#### **Leia-se:**

**Período: 11 e 18/06/2018, 25/06 a 03/07/2018 e 30/07 a 14/08/2018**

6.1. As inscrições para o processo seletivo simplificado de candidatos do Programa de Especialização em Saúde da Família e Comunidade, para o Período Letivo de 2018-2019, deverão ser efetuadas pelo interessado ou por procuração simples, nos dias úteis do período de 11/06/2018 a 18/06/2018, 25/06 a 03/07/2018 e 30/07 a 14/08/2018, no horário das 8h às 12h e das 14h às 18h nos seguintes locais:

#### **II - No item 9. CRONOGRAMA, onde lê-se:**

9.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo simplificado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro a seguir:

<b>CRONOGRAMA</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação de edital	A partir do dia 11/06/2018
Inscrições	11/06 a 18/06/2018 e 25/06 a 03/07



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA  
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

Homologação das Inscrições	05/07/2018
1ª etapa - Avaliação de Currículo	06/07/2018
2ª etapa - Entrevista	09/07/2018
Divulgação do Resultado Final Preliminar	10/07/2018
Prazo para Recurso	10/07/2018
Homologação do Resultado Final	11/07/2018
Período de matrícula	11/07 a 13/07/2018

**Leia-se:**

9.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo simplificado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro a seguir:

<b>CRONOGRAMA</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação de edital	A partir do dia 11/06/2018
Inscrições	11/06 a 18/06/2018, 25/06 a 03/07 e 30/07 a 14/08/2018
Homologação das Inscrições	16/08/2018
1ª etapa - Avaliação de Currículo	17/08/2018
2ª etapa - Entrevista	20/08/2018
Divulgação do Resultado Final Preliminar	21/08/2018
Prazo para Recurso	21/08/2018
Homologação do Resultado Final	21/08/2018
Período de matrícula	22/08 a 24/08/2018

Santarém, 30 de julho de 2018.

**WILSON SABINO**  
**DIRETOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA**